
 
         SALTA, 10 de Junio de 2015  

 

CIRCULAR N° 07/15 
 

PROGRAMA NORMAS Y PROCEDIMIENTOS 
 

 
AREA: IMPOSITIVA  

TEMA:  Ganancias de la Cuarta Categoría – 
Rentas del Trabajo Personal – Incremento 
en las Deducciones del Art. 23º de la Ley 
de Impuesto a la Ganancias – Régimen de 
Retención: Resolución General AFIP Nº 
3770/15. 
 

(Art. 76 de la Ley de Contabilidad: “El Contador de cada Jurisdicción que dependerá del jefe del 
respectivo servicio administrativo, tendrá el carácter de agente de la Contaduría General y deberá 
organizar las contabilidades a su cargo en perfecta correspondencia con las que lleve dicha 
Contaduría General”)  
 

La Resolución General-AFIP N° 3770/2015 
(BO. 06/05/15), establece que los agentes de retención alcanzados por la Resolución General 
N° 2437/08, sus modificatorias y complementarias, a efectos de la aplicación del régimen de 
retención en el Impuesto a las Ganancias de las rentas del trabajo personal en relación de 
dependencia, deberán observar – respecto de las remuneraciones y/o haberes percibidos a partir 
del 1 de enero de 2015 – la condición del sujeto beneficiario; que se determinará en base a la 
mayor de las remuneraciones y/o haberes mensuales devengados en el período enero a agosto 
de 2013, ambos inclusive aún cuando mediare cambio de empleador.  

 

1. CONDICIONES DEL SUJETO  
 

a) Si el importe de la mayor remuneración y/o haber no supera los PESOS QUINCE 
MIL ($ 15.000):  

 No será pasible de retención.  
 

b) Si el monto de la mayor remuneración y/o haber mensual, fuera superior a PESOS 
QUINCE MIL ($ 15.000) y hasta PESOS VEINTICINCO MIL ($ 25.000):  

 Resultarán de aplicación las deducciones establecidas en los incisos a), b) y c) del 
Artículo 23 de la Ley de Impuesto a las Ganancias según lo expuesto en el punto 3 
de la presente.  

 
c) En el caso de remuneraciones y/o haberes superiores a la suma de PESOS 

VEINTICINCO MIL ($ 25.000):  
 No quedarán alcanzados con el incremento de las deducciones previstas en el 

apartado b) precedente. 
 
 
 
 
 
 



 
2. DETERMINACIÓN DE LA CONDICIÓN DEL SUJETO BENEFICIAR IO 
 

Para la determinación se tendrán en cuenta 
los importes referidos en los apartados precedentes y a ese solo efecto, se considerarán las 
remuneraciones mensuales, normales y habituales, entendiéndose como tales aquellas que 
correspondan  a conceptos que se hayan percibido, como  mínimo, durante al menos seis (6) 
meses del período  devengado entre los meses enero a agosto del  año 2013.   

Cuando no se hayan devengado 
remuneraciones y/o haberes en la totalidad de los  meses contemplados en el párrafo anterior, 
se considerarán los conceptos que se hayan percibido, como mínimo en el SETENTA Y 
CINCO POR CIENTO (75%)  de los meses involucrados.  

Cuando se trate de inicio de actividades en 
relación de dependencia a partir del mes de Septiembre de 2013, sin que hubiere existido otro 
empleo y/o cobro en el mismo año fiscal, la condición del sujeto beneficiario de las rentas 
frente al régimen se determinará en función a las remuneraciones y/o haberes percibidos a 
partir del mes de enero de 2015. En el supuesto que no se trate de un mes completo, deberá 
mensualizarse el importe percibido.  

Revisión de la condición: Cuando se trate 
de sujetos que hayan superado el monto máximo de remuneración y/o haber bruto mensual de 
pesos veinticinco mil ($ 25.000), devengado entre los meses de enero a agosto del año 2013 
(Art. 5° del Decreto 1242/13), su condición de beneficiario de las rentas frente al régimen se 
determinará en función de las remuneraciones y/o haberes mensuales percibidos a partir del 
mes de enero/15.  

 
Para mejor comprensión de lo expuesto se 

adjunta a la presente ANEXO I.  
 

3. MONTOS A CONSIDERAR PARA RETENCIONES DEL PUNTO 1 IN CISO b) 
y c).  

A fin de considerar los conceptos 
deducibles y los montos sujetos a retención del Impuesto a las Ganancias en forma acumulada 
y mensual,  para los sujetos  de los incisos b) y c) del punto 1 de la presente. Ver ANEXO II en 
la página Web de esta Contaduría General. 

 
4. ESCALA DE IMPUESTO 

De corresponder retención del impuesto se 
anexa planilla con la escala aplicable en forma mensualizada. Ver ANEXO III. 
 

 
 5.  RETENCIONES ADMITIDAS CUARTA CATEGORÍA 
 

A continuación  se enuncian, a modo 
ilustrativo, los conceptos que se admiten deducir de la ganancia obtenida durante el año fiscal: 
. El importe de los intereses correspondientes a créditos hipotecarios que les hubieran 
sido  otorgados por la compra o la construcción de inmuebles destinados a casa habitación del 
contribuyente hasta la suma de pesos veinte mil ($ 20.000) anuales (Art. 81 Inc. a) de la Ley 
20.628). En el supuesto de inmuebles en condominio, el monto a deducir por cada condómino 
no podrá exceder al que resulte de aplicar el porcentaje de su participación sobre el límite 
establecido precedentemente. 
 



 
·  Primas de seguros para el caso de muerte. Se fija como importe máximo a deducir la 
suma de novecientos noventa y seis con veintitrés centavos ($ 996,23) anuales - (Art. 1º de la 
Resolución Gral. DGI 3984/95). 
· Gastos de sepelio del contribuyente o de personas a su cargo. Se fija como importe 
máximo a deducir la suma de novecientos noventa y seis con veintitrés centavos ($ 996,23) 
anuales - (Art. 1º de la Resolución Gral. DGI 3984/95). 
·  Donaciones a los fiscos nacionales, provinciales y municipales, al Fondo Partidario 
Permanente, a los partidos políticos reconocidos incluso para el caso de campañas electorales 
y a las instituciones comprendidas en el inciso e) y f) del artículo 20 de la ley de Impuesto a las  
Ganancia hasta el limite del cinco por ciento (5%) de la ganancia neta del ejercicio que resulte 
antes de deducir el importe de la donación, el de los conceptos previstos en los inc. g) y h) del 
Art. 81 de la ley, el de los quebrantos anteriores y, cuando corresponda, las sumas a que se 
refiere el Art. 23 de la ley (Art. 81 Inc. c) Ley 20.628). 
El Decreto Nº 936/10, que reglamenta la Ley Nº 26.215 de Financiamiento de los Partidos 
Políticos en relación con la administración de los recursos que componen el Fondo Partidario 
Permanente, establece en su Artículo 10 que: “los aportes privados que reciba la agrupación 
política deben realizarse mediante transferencia bancaria, cheque, transferencia electrónica o 
cualquier otro medio que permita la identificación fehaciente del donante”. 
·  Las contribuciones o descuentos para fondos de jubilaciones, retiros, pensiones o 
subsidios, siempre que se destinen a cajas nacionales, provinciales o municipales (Art. 81 Inc. 
d) Ley 20.628). 
·  Los descuentos obligatorios efectuados como aportes para obras sociales 
correspondientes al contribuyente y a las personas que revistan para el mismo el carácter de 
cargas de familia (Art. 81 Inc. g) Ley de 20.628). 
Asimismo serán deducibles los importes que se destinen a cuotas o abonos a instituciones que 
presten cobertura médico asistencial del beneficiario y de las personas que revistan el 
carácter de cargas de familia, que no podrán superar el cinco por ciento (5%) de la ganancia 
neta del ejercicio que resulte antes de deducir el monto de la misma, el de los conceptos 
previstos en los inc. c) y h) del art. 81 de la ley, el de los quebrantos anteriores y, cuando 
corresponda, las sumas a que se refiere el art. 23 de la ley. 
. Cuotas sindicales 
·  Honorarios correspondientes a los servicios de asistencia sanitaria, médica y 
paramédica hasta un máximo del cuarenta por ciento (40%) del total facturado por el periodo 
fiscal de que se trate y en la medida que el importe a deducir no supere el cinco por ciento (5%) 
de la ganancia neta del ejercicio (Art. 81 Inc. h) Ley 20.628).  
·  Importes abonados a los trabajadores domésticos en concepto de contraprestación 
por sus servicios y los pagados para cancelar las contribuciones patronales indicadas en el 
Articulo 3 del Régimen Especial de Seguridad Social para Empleados del Servicio Doméstico, 
aprobado por el Articulo 21 de la Ley Nº 25.239. El Articulo 16 de la Ley Nº 26.063 fija como 
importe máximo a deducir la suma equivalente a la de la ganancia no imponible anual, definida 
en el inc. a) del artículo 23 de la ley de Impuesto a las Ganancias, es decir la suma de quince 
mil quinientos cincuenta y dos pesos ($ 15.552) anuales (Decreto Nacional 244/2013). 
 
·  Importes que correspondan a descuentos obligatorios establecidos por ley nacional, 
provincial o municipal. 
       A fin de exponer adecuadamente la 
situación del agente frente a esta normativa en el recibo de haberes, deberá: 
 

1. Consignarse el importe de la retención del Impuesto a las ganancias que surgiera de la 
aplicación de la escala del Art. 90, utilizando el Código de Liquidación de Retención de 
Impuesto a las Ganancias habitual. 



 
2. La Resolución de referencia prevé que el agente de retención deberá reintegrar las 

sumas retenidas en exceso en cinco cuotas mensuales, iguales y consecutivas a partir del 
mes que se genere el saldo a favor  del beneficiario, identificándolo con el concepto 
“DEVOLUCION GANANCIAS – RG AFIP 3770”. 

 
6. DEROGACIÓN DE NORMAS ANTERIORES 

      
       Se informa que se derogan las Circulares  
Nº 03/13 y 06/13 de esta Contaduría General. 
 

Sirva la presente de atenta nota.  
 
La presente CIRCULAR se encuentra publicada:  
 
Usuarios Sistema J.D.Edwards: Ingresando por el ícono de acceso directo “Normativa de 
Contaduría” y luego a la carpeta del mismo nombre.  
INTERNET en la página : www.economiasalta.gob.ar/contaduria  
 
 

 
 
 
 C.P.N. Norberto Roque Delgado  
Contador General de la Provincia 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ANEXO I 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
ANEXO II 

1) Remuneraciones brutas mensuales (período enero a agosto de 2013) entre $ 15.000 y $ 18.000 

 CONCEPTO 
IMPORTE 

ACUMULADO ENERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 

FEBRERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MARZO 

$ 

IMPORTE 
ACUMULADO ABRIL 

$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MAYO 

$ 

IMPORTE 
ACUMULADO JUNIO 

$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 1.555,20 3.110,40 4.665,60 6.220,80 9.720,00 11.664,00 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su deducción: 
(E: $ 1.296,00 - F: $ 2.592,00 - M: $ 3.888,00 - A: $ 5.184,00 - M: $ 6.480,00 - J: $ 7.776,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

1.728,00 
864,00 
648,00 

3.456,00 
1.728,00 
1.296,00 

5.184,00 
2.592,00 
1.944,00 

6.912,00 
3.456,00 
2.592,00 

10.800,00 
5.400,00 
4.050,00 

12.960,00 
6.480,00 
4.860,00 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 1.296,00 2.592,00 3.888,00 5.184,00 6.480,00 7.776,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 7.464,96 14.929,92 22.394,88 29.859,84 46.656,00 55.987,20 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1)  83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

  

CONCEPTO 
IMPORTE 

ACUMULADO JULIO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 

AGOSTO 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
SETIEMBRE 

$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 

OCTUBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 

NOVIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 

DICIEMBRE 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 13.608,00 15.552,00 17.496,00 19.440,00 21.384,00 23.328,00 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(J: $ 9.072,00 - A: $ 10.368,00 - S: $ 11.664,00 - O: $ 12.960,00 - N: $ 14.256,00 - D: $ 
15.552,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

15.120,00 
7.560,00 
5.670,00 

17.280,00 
8.640,00 
6.480,00 

19.440,00 
9.720,00 
7.290,00 

21.600,00 
10.800,00 

8.100,00 

23.760,00 
11.880,00 

8.910,00 

25.920,00 
12.960,00 

9.720,00 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 9.072,00 10.368,00 11.664,00 12.960,00 14.256,00 15.552,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 65.318,40 74.649,60 83.980,80 93.312,00 102.643,20 111.974,40 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1)  581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

  
 



 
2) Remuneraciones brutas mensuales (período enero a agosto de 2013) entre $ 18.001 y $ 21.000. 

 CONCEPTO 
IMPORTE 

ACUMULADO ENERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 

FEBRERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MARZO 

$ 

IMPORTE 
ACUMULADO ABRIL 

$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MAYO 

$ 

IMPORTE 
ACUMULADO JUNIO 

$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 1.555,20 3.110,40 4.665,60 6.220,80 9.331,20 11.197,44 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su deducción: 
(E: $ 1.296,00 - F: $ 2.592,00 - M: $ 3.888,00 - A: $ 5.184,00 - M: $ 6.480,00 - J: $ 7.776,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

1.728,00 
864,00 
648,00 

3.456,00 
1.728,00 
1.296,00 

5.184,00 
2.592,00 
1.944,00 

6.912,00 
3.456,00 
2.592,00 

10.368,00 
5.184,00 
3.888,00 

12.441,60 
6.220,80 
4.665,60 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 1.296,00 2.592,00 3.888,00 5.184,00 6.480,00 7.776,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 7.464,96 14.929,92 22.394,88 29.859,84 44.789,75 53.747,70 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1)  83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1)  83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO JULIO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
AGOSTO 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
SETIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
OCTUBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
NOVIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
DICIEMBRE 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 13.063,68 14.929,92 16.796,16 18.662,40 20.528,64 22.394,88 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(J: $ 9.072,00 - A: $ 10.368,00 - S: $ 11.664,00 - O: $ 12.960,00 - N: $ 14.256,00 - D: $ 
15.552,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

14.515,20 
7.257,60 
5.443,20 

16.588,80 
8.294,40 
6.220,80 

18.662,40 
9.331,20 
6.998,40 

20.736,00 
10.368,00 

7.776,00 

22.809,60 
11.404,80 

8.553,60 

24.883,20 
12.441,60 

9.331,20 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 9.072,00 10.368,00 11.664,00 12.960,00 14.256,00 15.552,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 62.705,65 71.663,60 80.621,55 89.579,50 98.537,45 107.495,40 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1)  581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

  
 
 



 
3) Remuneraciones brutas mensuales (período enero a agosto de 2013) entre $ 21.001 y $ 22.000. 
  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO ENERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
FEBRERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MARZO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO ABRIL 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MAYO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO JUNIO 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 1.555,20 3.110,40 4.665,60 6.220,80 8.942,40 10.730,88 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(E: $ 1.296,00 - F: $ 2.592,00 - M: $ 3.888,00 - A: $ 5.184,00 - M: $ 6.480,00 - J: $ 7.776,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

1.728,00 
864,00 
648,00 

3.456,00 
1.728,00 
1.296,00 

5.184,00 
2.592,00 
1.944,00 

6.912,00 
3.456,00 
2.592,00 

9.936,00 
4.968,00 
3.726,00 

11.923,20 
5.961,60 
4.471,20 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 1.296,00 2.592,00 3.888,00 5.184,00 6.480,00 7.776,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 7.464,96 14.929,92 22.394,88 29.859,84 42.923,50 51.508,20 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1)  83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO JULIO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
AGOSTO 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
SETIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
OCTUBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
NOVIEMBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
DICIEMBRE 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 12.519,36 14.307,84 16.096,32 17.884,80 19.673,28 21.461,76 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(J: $ 9.072,00 - A: $ 10.368,00 - S: $ 11.664,00 - O: $ 12.960,00 - N: $ 14.256,00 - D: $ 
15.552,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

13.910,40 
6.955,20 
5.216,40 

15.897,60 
7.948,80 
5.961,60 

17.884,80 
8.942,40 
6.706,80 

19.872,00 
9.936,00 
7.452,00 

21.859,20 
10.929,60 

8.197,20 

23.846,40 
11.923,20 

8.942,40 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 9.072,00 10.368,00 11.664,00 12.960,00 14.256,00 15.552,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 60.092,90 68.677,60 77.262,30 85.847,00 94.431,70 103.016,40 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

 
 



 
 4) Remuneraciones brutas mensuales (período enero a agosto de 2013) entre $ 22.001 y $ 23.000 
  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO ENERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
FEBRERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MARZO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO ABRIL 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MAYO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO JUNIO 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 1.555,20 3.110,40 4.665,60 6.220,80 8.553,60 10.264,32 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(E: $ 1.296,00 - F: $ 2.592,00 - M: $ 3.888,00 - A: $ 5.184,00 - M: $ 6.480,00 - J: $ 7.776,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

1.728,00 
864,00 
648,00 

3.456,00 
1.728,00 
1.296,00 

5.184,00 
2.592,00 
1.944,00 

6.912,00 
3.456,00 
2.592,00 

9.504,00 
4.752,00 
3.564,00 

11.404,80 
5.702,40 
4.276,80 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 1.296,00 2.592,00 3.888,00 5.184,00 6.480,00 7.776,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 7.464,96 14.929,92 22.394,88 29.859,84 41.057,30 49.268,76 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO JULIO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
AGOSTO 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
SETIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
OCTUBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
NOVIEMBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
DICIEMBRE 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 11.975,04 13.685,76 15.396,48 17.107,20 18.817,92 20.528,64 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(J: $ 9.072,00 - A: $ 10.368,00 - S: $ 11.664,00 - O: $ 12.960,00 - N: $ 14.256,00 - D: $ 
15.552,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

13.305,60 
6.652,80 
4.989,60 

15.206,40 
7.603,20 
5.702,40 

17.107,20 
8.553,60 
6.415,20 

19.008,00 
9.504,00 
7.128,00 

20.908,80 
10.454,40 

7.840,80 

22.809,60 
11.404,80 

8.553,60 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 9.072,00 10.368,00 11.664,00 12.960,00 14.256,00 15.552,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 57.480,22 65.691,68 73.903,14 82.114,60 90.326,06 98.537,52 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

 
 



 
 5) Remuneraciones brutas mensuales (período enero a agosto de 2013) entre $ 23.001 y $ 24.000  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO ENERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
FEBRERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MARZO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO ABRIL 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MAYO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO JUNIO 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 1.555,20 3.110,40 4.665,60 6.220,80 8.359,20 10.031,04 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(E: $ 1.296,00 - F: $ 2.592,00 - M: $ 3.888,00 - A: $ 5.184,00 - M: $ 6.480,00 - J: $ 7.776,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

1.728,00 
864,00 
648,00 

3.456,00 
1.728,00 
1.296,00 

5.184,00 
2.592,00 
1.944,00 

6.912,00 
3.456,00 
2.592,00 

9.288,00 
4.644,00 
3.483,00 

11.145,60 
5.572,80 
4.179,60 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 1.296,00 2.592,00 3.888,00 5.184,00 6.480,00 7.776,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 7.464,96 14.929,92 22.394,88 29.859,84 40.124,15 48.148,98 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO JULIO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
AGOSTO 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
SETIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
OCTUBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
NOVIEMBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
DICIEMBRE 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 11.702,88 13.374,72 15.046,56 16.718,40 18.390,24 20.062,08 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(J: $ 9.072,00 - A: $ 10.368,00 - S: $ 11.664,00 - O: $ 12.960,00 - N: $ 14.256,00 - D: $ 
15.552,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

13.003,20 
6.501,60 
4.876,20 

14.860,80 
7.430,40 
5.572,80 

16.718,40 
8.359,20 
6.269,40 

18.576,00 
9.288,00 
6.966,00 

20.433,60 
10.216,80 

7.662,60 

22.291,20 
11.145,60 

8.359,20 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 9.072,00 10.368,00 11.664,00 12.960,00 14.256,00 15.552,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 56.173,81 64.198,64 72.223,47 80.248,30 88.273,13 96.297,96 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

  
 
 



 
6) Remuneraciones brutas mensuales (período enero a agosto de 2013) entre $ 24.001 y $ 25.000 
  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO ENERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
FEBRERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MARZO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO ABRIL 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MAYO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO JUNIO 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 1.555,20 3.110,40 4.665,60 6.220,80 8.164,80 9.797,76 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(E: $ 1.296,00 - F: $ 2.592,00 - M: $ 3.888,00 - A: $ 5.184,00 - M: $ 6.480,00 - J: $ 7.776,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

1.728,00 
864,00 
648,00 

3.456,00 
1.728,00 
1.296,00 

5.184,00 
2.592,00 
1.944,00 

6.912,00 
3.456,00 
2.592,00 

9.072,00 
4.536,00 
3.402,00 

10.886,40 
5.443,20 
4.082,40 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 1.296,00 2.592,00 3.888,00 5.184,00 6.480,00 7.776,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 7.464,96 14.929,92 22.394,88 29.859,84 39.191,05 47.029,26 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

  

CONCEPTO 

IMPORTE 
ACUMULADO 
JULIO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
AGOSTO 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
SETIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
OCTUBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
NOVIEMBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
DICIEMBRE 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 11.430,72 13.063,68 14.696,64 16.329,60 17.962,56 19.595,52 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(J: $ 9.072,00 - A: $ 10.368,00 - S: $ 11.664,00 - O: $ 12.960,00 - N: $ 14.256,00 - D: $ 
15.552,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

12.700,80 
6.350,40 
4.762,80 

14.515,20 
7.257,60 
5.443,20 

16.329,60 
8.164,80 
6.123,60 

18.144,00 
9.072,00 
6.804,00 

19.958,40 
9.979,20 
7.484,40 

21.772,80 
10.886,40 

8.164,80 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 9.072,00 10.368,00 11.664,00 12.960,00 14.256,00 15.552,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 54.867,47 62.705,68 70.543,89 78.382,10 86.220,31 94.058,52 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

 
 



 
 REMUNERACIONES BRUTAS MENSUALES (enero a agosto de 2013) SUPERIORES A $ 25.000  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO ENERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
FEBRERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MARZO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO ABRIL 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO MAYO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO JUNIO 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 1.296,00 2.592,00 3.880,00 5.184,00 6.480,00 7.776,00 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su 
deducción: 
(E: $ 1.296,00 - F: $ 2.592,00 - M: $ 3.888,00 - A: $ 5.184,00 - M: $ 6.480,00 - J: $ 7.776,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

1.440,00 
720,00 
540,00 

2.880,00 
1.440,00 
1.080,00 

4.320,00 
2.160,00 
1.620,00 

5.760,00 
2.880,00 
2.160,00 

7.200,00 
3.600,00 
2.700,00 

8.640,00 
4.320,00 
3.240,00 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 1.296,00 2.592,00 3.888,00 5.184,00 6.480,00 7.776,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 6.220,80 12.441,60 18.662,40 24.883,20 31.104,00 37.324,80 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

  

CONCEPTO 
IMPORTE 
ACUMULADO JULIO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
AGOSTO 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
SETIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
OCTUBRE 
$ 

IMPORTE ACUMULADO 
NOVIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
DICIEMBRE 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 9.072,00 10.368,00 11.664,00 12.960,00 14.256,00 15.552,00 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los 
familiares a cargo durante el período fiscal que se indica para que se permita su deducción: 
(J: $ 9.072,00 - A: $ 10.368,00 - S: $ 11.664,00 - O: $ 12.960,00 - N: $ 14.256,00 - D: $ 
15.552,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

10.080,00 
5.040,00 
3.780,00 

11.520,00 
5.760,00 
4.320,00 

12.960,00 
6.480,00 
4.860,00 

14.400,00 
7.200,00 
5.400,00 

15.840,00 
7.920,00 
5.940,00 

17.280,00 
8.640,00 
6.480,00 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 9.072,00 10.368,00 11.664,00 12.960,00 14.256,00 15.552,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 43.545,60 49.766,40 55.987,20 62.208,00 68.428,80 74.649,60 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

  
 
 
 



 
NUEVOS EMPLEADOS A PARTIR DE SETIEMBRE DE 2013 CON MAYOR REMUNERACIÓN DE INICIO BRUTA ENTRE $15.000 Y 25.000 QUE NO ENCUADRAN EN EL BENEFICIO ESCALONADO ANEXO I DE LA RG(AFIP) 3770 (MAYOR 
REMUNERACIÓN BRUTA 2015 SUPERIOR A 25.000) 

CONCEPTO 

IMPORTE 
ACUMULADO 
ENERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
FEBRERO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
MARZO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
ABRIL 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
MAYO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
JUNIO 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 1.555,20 3.110,40 4.665,60 6.220,80 7.776,00 9.331,20 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los familiares a cargo durante el período 
fiscal que se indica para que se permita su deducción: 
(E: $ 1.296,00 - F: $ 2.592,00 - M: $ 3.888,00 - A: $ 5.184,00 - M: $ 6.480,00 - J: $ 7.776,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

1.728,00 
864,00 
648,00 

3.456,00 
1.728,00 
1.296,00 

5.184,00 
2.592,00 
1.944,00 

6.912,00 
3.456,00 
2.592,00 

8.640,00 
4.320,00 
3.240,00 

10.368,00 
5.184,00 
3.888,00 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 1.296,00 2.592,00 3.888,00 5.184,00 6.480,00 7.776,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 7.464,96 14.929,92 22.394,88 29.859,84 37.324,80 44.789,76 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 83,01 166,02 249,03 332,04 415,05 498,06 

 CONCEPTO 

IMPORTE 
ACUMULADO 
JULIO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
AGOSTO 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
SETIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
OCTUBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
NOVIEMBRE 
$ 

IMPORTE 
ACUMULADO 
DICIEMBRE 
$ 

A) Ganancias no imponibles [art. 23, inc. a)] 10.886,40 12.441,60 13.996,80 15.552,00 17.107,20 18.662,40 

B) Deducción por carga de familia [art. 23, inc. b)]. Máximo de entradas netas de los familiares a cargo durante el período 
fiscal que se indica para que se permita su deducción: 
(J: $ 9.072,00 - A: $ 10.368,00 - S: $ 11.664,00 - O: $ 12.960,00 - N: $ 14.256,00 - D: $ 15.552,00) 

            

1. Cónyuge 
2. Hijo 
3. Otras cargas 

12.096,00 
6.048,00 
4.536,00 

13.824,00 
6.912,00 
5.184,00 

15.552,00 
7.776,00 
5.832,00 

17.280,00 
8.640,00 
6.480,00 

19.008,00 
9.504,00 
7.128,00 

20.736,00 
10.368,00 

7.776,00 

C) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, inc. e)] 9.072,00 10.368,00 11.664,00 12.960,00 14.256,00 15.552,00 

D) Deducción especial [art. 23, inc. c); art. 79, incs. a), b) y c)] 52.254,72 59.719,68 67.184,64 74.649,00 82.114,56 89.579,52 

E) Primas de seguros [art. 81, inc. b)] (1)  581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

F) Gastos de sepelio (art. 22) (1) 581,07 664,08 747,09 830,10 913,11 996,23 

 
 



 
ANEXO III 

 

ESCALA DEL IMPUESTO APLICABLE PARA EL PERÍODO FISCAL 2015 
 

 TRAMOS DE ESCALA (ART. 90) - IMPORTES ACUMULADOS 

GANANCIA NETA IMPONIBLE ACUMULADA PAGARÁN 
MES 

De más de $ A $ $ Más el % Sobre el excedente de $ 

0,00 833,33 - 9 0,00 

833,33 1.666,67 75,00 14 833,33 

1.666,67 2.500,00 191,67 19 1.666,67 

2.500,00 5.000,00 350,00 23 2.500,00 

5.000,00 7.500,00 925,00 27 5.000,00 

7.500,00 10.000,00 1.600,00 31 7.500,00 

ENE. 

10.000,00 en adelante 2.375,00 35 10.000,00 

0,00 1.666,67 - 9 0,00 

1.666,67 3.333,33 150,00 14 1.666,67 

3.333,33 5.000,00 383,33 19 3.333,33 

5.000,00 10.000,00 700,00 23 5.000,00 

10.000,00 15.000,00 1.850,00 27 10.000,00 

15.000,00 20.000,00 3.200,00 31 15.000,00 

FEB. 

20.000,00 en adelante 4.750,00 35 20.000,00 

0,00 2.500,00 - 9 0,00 

2.500,00 5.000,00 225,00 14 2.500,00 

5.000,00 7.500,00 575,00 19 5.000,00 

7.500,00 15.000,00 1.050,00 23 7.500,00 

15.000,00 22.500,00 2.775,00 27 15.000,00 

22.500,00 30.000,00 4.800,00 31 22.500,00 

MAR. 

30.000,00 en adelante 7.125,00 35 30.000,00 

0,00 3.333,33 - 9 0,00 

3.333,33 6.666,67 300,00 14 3.333,33 

6.666,67 10.000,00 766,67 19 6.666,67 

10.000,00 20.000,00 1.400,00 23 10.000,00 

20.000,00 30.000,00 3.700,00 27 20.000,00 

30.000,00 40.000,00 6.400,00 31 30.000,00 

ABR. 

40.000,00 en adelante 9.500,00 35 40.000,00 

0 4.166,67 - 9 0 

4.166,67 8.333,33 375,00 14 4.166,67 

8.333,33 12.500,00 958,33 19 8.333,33 

12.500,00 25.000,00 1.750,00 23 12.500,00 

25.000,00 37.500,00 4.625,00 27 25.000,00 

37.500,00 50.000,00 8.000,00 31 37.500,00 

MAY. 

50.000,00 en adelante 11.875,00 35 50.000,00 

0,00 5.000,00 - 9 0,00 

5.000,00 10.000,00 450,00 14 5.000,00 

10.000,00 15.000,00 1.150,00 19 10.000,00 

15.000,00 30.000,00 2.100,00 23 15.000,00 

30.000,00 45.000,00 5.550,00 27 30.000,00 

45.000,00 60.000,00 9.600,00 31 45.000,00 

JUN. 

60.000,00 en adelante 14.250,00 35 60.000,00  

  



 
  

TRAMOS DE ESCALA (ART. 90) - IMPORTES ACUMULADOS 

GANANCIA NETA IMPONIBLE ACUMULADA PAGARÁN 
MES 

De más de $ A $ $ Más el % Sobre el excedente de $ 

0,00 5.833,33 - 9 0,00 

5.833,33 11.666,67 525,00 14 5.833,33 

11.666,67 17.500,00 1.341,67 19 11.666,67 

17.500,00 35.000,00 2.450,00 23 17.500,00 

35.000,00 52.500,00 6.475,00 27 35.000,00 

52.500,00 70.000,00 11.200,00 31 52.500,00 

JUL. 

70.000,00 en adelante 16.625,00 35 70.000,00 

0,00 6.666,67 - 9 0,00 

6.666,67 13.333,33 600,00 14 6.666,67 

13.333,33 20.000,00 1.533,33 19 13.333,33 

20.000,00 40.000,00 2.800,00 23 20.000,00 

40.000,00 60.000,00 7.400,00 27 40.000,00 

60.000,00 80.000,00 12.800,00 31 60.000,00 

AGO. 

80.000,00 en adelante 19.000,00 35 80.000,00 

0,00 7.500,00 - 9 0,00 

7.500,00 15.000,00 675,00 14 7.500,00 

15.000,00 22.500,00 1.725,00 19 15.000,00 

22.500,00 45.000,00 3.150,00 23 22.500,00 

45.000,00 67.500,00 8.325,00 27 45.000,00 

67.500,00 90.000,00 14.400,00 31 67.500,00 

SET. 

90.000,00 en adelante 21.375,00 35 90.000,00 

0,00 8.333,33 - 9 0,00 

8.333,33 16.666,67 750,00 14 8.333,33 

16.666,67 25.000,00 1.916,67 19 16.666,67 

25.000,00 50.000,00 3.500,00 23 25.000,00 

50.000,00 75.000,00 9.250,00 27 50.000,00 

75.000,00 100.000,00 16,000,00 31 75.000,00 

OCT. 

100.000,00 en adelante 23.750,00 35 100.000,00 

0,00 9.166,67 - 9 0,00 

9.166,67 18.333,33 825,00 14 9.166,67 

18.333,33 27.500,00 2.108,33 19 18.333,33 

27.500,00 55.000,00 3.850,00 23 27.500,00 

55.000,00 82.500,00 10.175,00 27 55.000,00 

82.500,00 110.000,00 17.600,00 31 82.500,00 

NOV. 

110.000,00 en adelante 26.125,00 35 110.000,00 

0,00 10.000,00 - 9 0,00 

10.000,00 20.000,00 900,00 14 10.000,00 

20.000,00 30.000,00 2.300,00 19 20.000,00 

30.000,00 60.000,00 4.200,00 23 30.000,00 

60.000,00 90.000,00 11.100,00 27 60.000,00 

90.000,00 120.000,00 19.200,00 31 90.000,00 

DIC. 

120.000,00 en adelante 28.500,00 35 120.000,00  

  

 


